

# 永康日报

2019年8月  
己亥年七月廿九  
星期四 今日8版  
第9362期

29



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

## 金政在调研 不忘初心、牢记使命 主题教育筹备工作时强调 加压奋进 精心谋划 周密部署 确保主题教育走深走实走在前列

首席记者 陈晓苏

本报讯 市县一级 不忘初心、牢记使命 主题教育启动在即,27日下午,市委书记金政就我市主题教育筹备工作开展专题调研。他强调,要持续加压奋进,精心谋划,周密部署,紧密结合我市实际,进一步做好各项筹备工作,推动我市主题教育走深走实走在前列,以主题教育实际成效为全面奔小康,永康新腾飞注入更强大的动力。市委常委、组织部长董国华参加调研。

前期,我市结合举办纪念建党98周年系列主题活动,有条不紊地推开

主题教育筹备工作。围绕 守初心、担使命,找差距、抓落实 总要求,我市多次召开主题教育筹备工作协调部署会、专项整治部署会,抽调骨干力量组建了工作专班,不断夯实工作基础,联动开展教育,强化工作力量配备和方案起草谋划等工作,从规范规定动作,从实谋划自选工作,目前,初步方案已基本形成。

在调研座谈会上,金政对主题教育前期筹备工作表示肯定。他指出,我市主题教育筹备总体感觉谋划早、行动快,营造了一定氛围,尤其是在方案谋划上既囊括了全部规定动作,又体现了永康特色,与具体工作结合较为紧密,为开展主题教育奠定了扎实基础。我们要提高政治站位,切实把政治责任扛在肩上,强化统筹,切实把

各项筹备工作抓在手上,深化联动,切实把前期重点任务放在心上,健全机制,切实把各项工作保障落到实处。

金政强调,要从党的自我革命的高度来理解和把握此次主题教育,增强思想自觉、政治自觉、行动自觉,积极谋划主动作为,树起最高标准、落实最严要求、力求最好成效。要坚决扛起政治责任,始终绷紧讲政治这根弦,严格落实主题教育各项具体职责责任,用主题教育 补好政治的钙 淬炼政治的火 捶打政治的钢。要坚持以上率下,各级领导干部尤其是市四套班子领导要带好头,主动把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,多调研、多对接、多探讨,积极谋划学做结合的工作载体,坚持求真务实,在不增加基层负担的情况下,持续传导做好

主题教育的工作责任和压力。

金政强调,主题教育筹备工作已步入最后冲刺阶段,各级各部门要强化落实之功、执行之力,进一步优化工作方案,以强有力的组织领导、过硬的作风确保主题教育顺利开局、强势推进、走深走实、走在前列。要在前期工作的基础上,在联动开展学习教育、调查研究、专项整治等工作取得一定成效的前提下,持续加强联动深度,立足实际,做好主题教育与实际工作结合文章。特别是学习教育方面,要推动自学规定书目学深一些;调查研究方面,要推动重点课题调研出成果查深一些;专项整治方面,要推动问题整改改深一些。

会前,金政还看望了主题教育筹备组工作人员。

**YRCB 永康农商银行**

永康人自己的银行 请您关注今日头条



### 崭新道路迎开学

27日,在解放街拆迁安置后姚畈区块,几名工作人员正在路面上画标识线。据了解,新学期开学在即,为方便人民二小的学生通行,路段改造工作将在月底前完成。 记者 杨成栋 摄



城市质量精神:  
**永康·质量让生活更美好**

永康市质量发展委员会

**拥军优属 拥政爱民**

永康市双拥工作领导小组办公室  
永康市退役军人事务局

**中国银行 永康市支行**

BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH

—— 外汇结算找中行 ——

**壮丽70年 奋斗新时代**

**打赢扫黑除恶攻坚战 扎实推进平安永康建设**

举报电话:110、0579-87102993

市委宣传统战部、市扫黑办 宣

## 努力,只为了让生活更美好 各街区以决战决胜姿态开展全域大整治

首席记者 张赤奎

清理卫生死角,整治马路市场,控制四害传播。自全市四城联创工作大会召开以来,作为 国卫复审 的主战场,东城街道、西城街道、江南街道、经济开发区、城西新区积极行动,发扬万众一心、克难争先、担当奉献的创卫精神,以昂扬的精神状态、务实的工作作风和决战决胜的姿态,全力以赴投入到 国卫复审 各项工作中。

东城街道:  
以冲刺姿态踢好 临门一脚  
自 国卫复审 工作启动以来,东

城街道对照目标要求,迅速开展行动,以冲刺姿态踢好 临门一脚,坚持不讲条件、不计成本、不打折扣,坚持实干、苦干、巧干,通过社区部门共建、党员干部带头、全域全员参与,辖区环境面貌焕然一新。

东城街道还在路长制的基础上创新工作方法,建立13个网格,由街道主要领导担任网格长,并按照 界限清晰、任务担当、责任明确 的原则,建立健全文明、卫生、整洁的管理长效机制。为了更高效地推进 国卫复审 工作,街道还成立了3个专项督导组,不定期对各村社开展突击检查。

今年以来,东城街道开展环境卫生整治315次,实施整改208处,拆除户外水槽81个,修建围墙约160多米,环境绿化19720平方米,清理清运垃圾2086车次,组织开展除四害工作,投放灭鼠套餐320000份,消杀外环境108万余平方米,分发灭蟑粉剂41200瓶,饵剂82400包,清除蚊蝇类滋生地共1000多处,辅以药物消杀、消杀外环境30多万平方米,联合全市50多个部门开展巡查活动300多次,发放宣传资料1万份,签订责任书5000余份,健康知识讲座3场,垃圾分类宣讲活动6场。

(下转2版)

**距第24届 中国五金博览会开幕 还有 28 天**

**永康日报 舞蹈培训中心 即报即学**

孔老师:13373823903  
陈老师:13858936660 (646660)  
长号可加微信